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I'paduku B 3a1a4ax HA JIBUKEHUE
P.C. Eppemos

CKOJIbKO TOYEK u370Ma W B KaKUX TOYKax OyAeT y rpaduka Buma y=|ax+b|+|cx+d|+|
ex+f]?

Ilycth a, b, ¢, d, e u f— HEeKoTOpBIC uncia, npuuéM ace # 0. M3BecTHO, 4TO 3HAUCHUS
BBIpaKeHUU |ax + b| + |cx + d| u |ex + f| paBHBI
pu Bcex 3HaueHusX x. Jlokaxure, uto ad = bc. VN

I'padux pyskmm y = f(x), uiMeeT BUI TPEX3BEHHOM \ 1t-
JIOMaHOW, W300paKEHHONW Ha pHUCYHKE CIpaBa. —Il : '
Bamaiite 3Ty  (QyHKIMIO OXHOW  QOpPMYIION, 7| 3 \
UCIIOJIB3Ysl TOJMBKO UH(PBI, 3HAKH CIIOKEHUS, —1

BBEIYUTAHMS, IEPEMEHHON X U MOJTYJISL.

Ha ynuue n nomoB. Kaxaplil 1€eHb OYTATBOH UIET

Ha no4ury, Oepé€T TaM muchbMa IS SKUTENIEd OJHOTO JOoMa M Pa3HOCUT HX. 3aTEM OH
BO3BpAILAETC HA TOYTYy, OepEéT muchbMma MJsl KUTEJIEeW Opyroro JoMa U CHOBa HX
paszHocut. 1 Tak oH 00x0oauT Bce AoMa. B kakoM MecTe HY>KHO OCTPOUTH MOYTY, YTOOBI
MOYTAIBOHY MPUILIIOCH NPOXOJAUTh HAUMEHBUIEE PACCTOSIHME? YIIMIy MOXHO CUHMTAaTh
OTPE3KOM IPSAMOHU.

Paccrosnne mexnay naepeBHsMu A u B paBHo 3 kM. B gepeBHe A xuByt 300
IIKOJIbHUKOB, a B JiepeBHe B — 200 mikoibHUKOB. B KakoM MecTe Haj0 MOCTPOUTHh
IIKOJTy, YTOOBI CyMMa BCEX PACCTOSIHHM, MPOMJIEHHBIX IIKOJbHUKAMU TIO0 JOpore B
IKOJTY, ObLITa HAMMEHBIIICH ?

Tpu rHOMa )XMBYT B pa3HBIX JIOMax Ha TUIOCKOCTH U XOJISAT CO CKOpOCTAMHU | KM/4, 2 KM/4
U 3 KM/4 COOTBETCTBEHHO. Kakoe MecTo i eXeTHEBHBIX BCTPEY MM HAJ0 BHIOpATh,
4TOOBI CyMMa BPEMEH, HEOOXOIUMBIX Ka)KJIOMy M3 THOMOB Ha IMyTh OT CBOErO JIoMa J0
ATOr0 MecTa (110 MpsIMOi), OblJIa HAUMEHBITIEH ?

Tpu crankepa pnouu no Kamennon anomanuu. OTTyaa K Kiagy BEAET IpsiMasi Tpoma
qnuHoM 100 meTpoB. CTankepbl 3HAKOT, YTO MEPBBIM MOMIEANINI 110 TPOIE OKAMEHEET B
MPOU3BOJIBHOM MECTE U TaKas ke y4acThb KAeT BToporo. OHu 00a 0KUBYT B TOT MOMEHT,
KOrjla Mo Tpome OyAeT UATH TPEeTUH M CyMMapHOE pPacCTOSIHUE OT HEro N0 JBYX
OKaMEHEBIIIMX CIYTHUKOB OyzaeT B TO4HOCTU paBHO 100 M. CMOTyT 1M BCE CTaJKephl
no00pathes 710 Kinaaa 6e3 pucka okaMeHeTh HaBceraa’?

ITo okpyxHocTu 3anucanbl 30 uncen. Kaxaoe u3 3TUX 4yucea paBHO MOAYJIIO Pa3HOCTH
JIBYX 4HCEJI, CTOSIIMX TOCje Hero mo 4yacoBoi crpenke. CymMma Bcex yuces paBHa 1.
Haiitu ™1 yncia.

Kaxoe HanbompIiee KOHEYHOE YUCIIO KOPHEH MOXKET UMETh YPaBHCHHE
|x-a;|+..+|x-a50|=|x-b,|+..+|x-b50)|,
rje a, as,..., dso, by, bs,..., bsp — paznuunHbie yncna’?

CyIIecTBYIOT JIU ACHCTBUTENBHBIC YNCA a , b U ¢ TaKWe, YTO MPHU BCEX NEHCTBUTEIbHBIX
X ¥ y BBITIOJIHAETCS HEPABEHCTBO

petal+xty+b|+|y+e|> x|+ ety +]y|?

Hana pynxius fix) = | 4 - 4|x|| - 2 . Ckonbko pemeHuit umeeT ypaBHeHue f{f(x)) = x ?
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